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Semaine pour les alternatives aux pesticides : un avenir sans pesticides pour préserver la biodiversité !
La Semaine pour les alternatives aux pesticides, qui a lieu chaque année entre les 20 et 30 mars en France et dans plusieurs autres pays, vous informe sur les dangers sanitaires et environnementaux des pesticides et fait la promotion de leurs alternatives.
[Présentation de l’événement national.] Initiée par un collectif d’organisations et coordonnée par l’association Générations Futures depuis 2006, la Semaine pour les alternatives aux pesticides rassemble en 2019 50 partenaires nationaux, dix partenaires internationaux et des centaines de partenaires de terrain qui font vivre l’événement pendant 10 jours. Cette 14ème édition met la biodiversité à l’honneur. Dans un contexte où la demande de bio n’a jamais été aussi forte, où les agriculteurs sont de plus en plus nombreux à s’y convertir, mais où ce modèle durable peine encore à se généraliser, nous devons démontrer, de manière pédagogique, que les alternatives existent et qu’elles sont viables.

[L’enjeu autour des pesticides] les pesticides ont des effets néfastes sur notre santé et notre environnement. « On assiste à un effondrement de la biodiversité sauvage. » Ces mots sont ceux du biologiste Romain Julliard qui en mars 2018 témoignait dans les pages du quotidien Le Monde de cette disparition inquiétante tout particulièrement des oiseaux de nos campagnes. Plus récemment, fin janvier de cette année, la revue scientifique Biological Conservation s’alarmait de l’extinction des insectes du monde entier, annonçant un « effondrement catastrophique des écosystèmes naturels ». En cause notamment, le modèle agricole intensif lié entre autres à l’usage massif d’intrants chimiques.
La Semaine pour les alternatives aux pesticides a lieu au début du printemps, période qui coïncide aussi avec le retour des épandages de pesticides. C'est un événement positif qui a pour ambition de rassembler les initiatives prises pour promouvoir les alternatives aux pesticides.

[L’action locale]. La Semaine pour les alternatives aux pesticides est l’occasion pour les acteurs locaux de se mobiliser afin de démontrer que les alternatives existent et qu’elles sont viables. [vous pouvez aussi ajouter une phrase sur votre contexte local - Attention idéalement un communiqué de presse ne doit pas faire plus d’une page]

C’est pourquoi, dans le cadre de la 14ème Semaine pour les alternatives aux pesticides, [Ajouter le nom de votre organisation] organise :
Date : 
Titre/description de l’événement : 
Lieu :
Heure :
Site Internet :

Retrouvez également toutes les informations nationales et internationales sur le site de la Semaine : www.semaine-sans-pesticides.fr  
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